



Møteprotokoll

Gjerdrum og Heni kirkelige fellesråd

Møtedato: 14.01.2021 kl. 18:00

Møtested: Teams

Arkivsak: 19/00029

Til stede: Roar Sollie, Morten Vilhelm Drefvelin, Gudmund Andre Kogstad, Gunnhild Leite, Camilla Tandberg, Jakob Furuseth (Gjerdrum og Heni menighet), Dagrun Agnete Ødegaard (Gjerdrum og Heni kirkelige fellesråd), Nina Oserud Bentzen (Gjerdrum kommune)

Møtende varamedlemmer: Jane Barbro Aambakk for Hanne Bakke von Clemm

Forfall: Hanne Bakke von Clemm

Andre: Liv B. Krohn-Hansen (prost Øvre Romerike), Marianne Ecker (Gjerdrum kommune)

Protokollfører: Dagrun Agnete Ødegaard

SAKSLISTE	Side
Godkjenning av innkalling og saksliste	
Godkjenning av protokoll	
1/21 Godkjenning av protokoll fra møte 26.11.20	2
Orienteringssaker	
2/21 Orientering om arbeidet etter rasulykken	2
Saker til behandling	
3/21 Disponering av innkomne gaver etter rasulykken	3
4/21 Spørsmål om utlån av kirketekstil fra Heni kirke	4
Eventuelt	

Gjerdrum, 21.01.2021

Dagrun Agnete Ødegaard
sekretær

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll

1/21 Godkjenning av protokoll fra møte 26.11.20

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni fellesråd	14.01.2021	1/21

Forslag til vedtak

Protokoll fra møte 26.11.20 godkjennes.

Møtebehandling i Gjerdrum og Heni fellesråd 14.01.2021:

Møtebehandling

Votering

Enstemmig vedtatt

Gjerdrum og Heni fellesråds vedtak

Protokoll fra møte 26.11.20 godkjennes.

[Lagre vedtak]

Orienteringssaker

2/21 Orientering om arbeidet etter rasulykken

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni fellesråd	14.01.2021	2/21

Forslag til vedtak

Orienteringen tas til etterretning, og kirkevergen tar med seg innspillene fra menighetsrådet i den videre planleggingen av arbeidet.

Møtebehandling i Gjerdrum og Heni fellesråd 14.01.2021:

Møtebehandling

Soknepresten, kirkevergen og prosten orienterte.

Votering

Enstemmig vedtatt

Gjerdrum og Heni fellesråds vedtak

Orienteringen tas til etterretning, og kirkevergen tar med seg innspillene fra menighetsrådet i den videre planleggingen av arbeidet.

[Lagre vedtak]

Saker til behandling

3/21 Disponering av innkomne gaver etter rasulykken

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni fellesråd	14.01.2021	3/21

Forslag til vedtak

Gaver samlet inn fra Pinsebevegelsen/OKS og Odal kirkelige fellesråd, tas inn i budsjett 2021 og øremerkes diakonalt arbeid.

Møtebehandling i Gjerdrum og Heni fellesråd 14.01.2021:

Møtebehandling

Det ble foreslått at evt andre gaver som kommer inn i forbindelse med raset, også øremerkes diakonalt arbeid.

Votering

Enstemmig vedtatt

Gjerdrum og Heni fellestråds vedtak

Gaver samlet inn fra Pinsebevegelsen/OKS og Odal kirkelige fellestråd, og eventuelle andre gaver som kommer inn i forbindelse med raset, tas inn i budsjett 2021 og øremerkes diakonalt arbeid.

[Lagre vedtak]

4/21 Spørsmål om utlån av kirketekstil fra Heni kirke

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni fellestråd	14.01.2021	4/21

Forslag til vedtak

Hvit messehagel fra Heni kirke lånes ut til Stiftelsen Lillehammer museum i perioden 13. mai til 19. september 2021, og det søkes biskopen om utlånstillatelse.

Møtebehandling i Gjerdrum og Heni fellestråd 14.01.2021:

Møtebehandling

Votering

Enstemmig vedtatt

Gjerdrum og Heni fellestråds vedtak

Hvit messehagel fra Heni kirke lånes ut til Stiftelsen Lillehammer museum i perioden 13. mai til 19. september 2021, og det søkes biskopen om utlånstillatelse.

[Lagre vedtak]

Eventuelt/orienteringer

- Det er begravelser fredag og tirsdag, med ekstra forberedelser
- Behandling av budsjett blir utsatt
- Prosjekter med brannsikring og generelt vedlikehold i Gjerdrum kirke blir mest sannsynlig utsatt. Kirkevergen tar kontakt med Riksantikvaren for å få utsatt frist for bruk av midler.
- Gudmund nevner flotte tiltak i førjulstiden: adventskalender, julekrybbe og julevandring.
- Nina spør når julekrybba skal tas ned. Den er viktig for bygda. Soknepresten har spurt butikkene om den kan stå til 2. febr., og det er i orden.